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Zukunftstag am Donnerstag, den 25. April 2024
  
  
Sehnde, 8. Januar 2024
 
Liebe Schülerinnen und Schüler   
der Jahrgänge 5 bis 8, 
liebe Eltern, 
 
wir freuen uns, dass seitens des Kultusministeriums auch in 2024 ein „Zukunftstag“  für Mädchen und Jungen vorgesehen ist.  
Deshalb möchten wir alle Schülerinnen und Schüler der Jahrgänge 5 bis 8 dazu auffordern, sich für Donnerstag, den 25. April 2024, in einem Betrieb, einer Firma, einem  Institut, einer Behörde oder einer öffentlichen Verwaltung einen Arbeitsplatz zu  suchen, der eher „männertypisch“ (für die Mädchen) oder eher „frauentypisch“   (für die Jungen) ist.  
Der anliegende Begleitbogen soll helfen, diese Suche zu unterstützen.  Für uns als Schule ist es wichtig, dass alle Schüler/innen der Jahrgänge 5 bis 8 an  diesem Tag außerhalb der Schule sinnvollen und zukunftsweisenden Tätigkeiten  nachgehen. Der Versicherungsschutz ist gewährleistet.  
Wir bitten deshalb Sie als Eltern, Ihre Tochter/Ihren Sohn für dieses Anliegen zu  motivieren und bei der Suche nach einem betrieblichen Arbeitsplatz zu unterstützen.  
An Euch, liebe Schülerinnen und Schüler, haben wir die Bitte: Kümmert Euch  rechtzeitig um einen interessanten Arbeitsplatz für den Zukunftstag. Setzt Euch das  Ziel, möglichst rasch Eure Klassenlehrkräfte über Euren Arbeitsplatz für den  Zukunftstag zu informieren. Dazu benutzt bitte den Begleitbogen für den Zukunftstag.  
  

Mit freundlichen Grüßen  
gez.  S. Heidrich, Schulleitung;  H. Glameyer, AWT-Fachbereichsleiter
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